
        

   

 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

 

18 квітня 2016 р.                               Київ                                         № 200-р   

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України,  розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Rhône Capital L.L.C.» (м. Нью-Йорк, США), «Crepax Parent Corp.» (м. Сент-Джон, 

Канада) про надання дозволу компанії «Rhône Capital L.L.C.» на опосередковане [через 

компанію «Honos Canada Holdings Inc.» (м. Монреаль, Канада)] набуття разом з компанією 

«Crepax Guernsey LP» (м. Гернсі, Нормандські острови) контролю над компанією «Crepax 

Parent Corp.»,  
 

                                                           ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому [через компанію «Honos Canada Holdings 

Inc.»] набутті компанією «Rhône Capital L.L.C.» разом з компанією «Crepax Guernsey LP» 

контролю над компанією «Crepax Parent Corp.». 

 

За інформацією, наданою заявниками: 

компанія «Crepax Parent Corp.» (далі – Crepax) є холдинговою компанією, яка 

здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, 

пов’язаних з нею відносинами контролю, які здійснюють діяльність з надання послуг 

особистої охорони, авіаційної безпеки, інкасації, з управлінння грошовими коштами, та не 

здійснюють господарської діяльності на території України; 

також компанія Crepax пов’язана відносинами контролю із: 

компанією «Crepax Guernsey LP», яка здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами 

контролю, та не здійснює діяльності з виробництва, придбання і реалізації товарів (робіт, 

послуг) на території України; 

компанією «Apax Partners LLP», яка здійснює діяльність з надання послуг 

консультування в галузі інвестиційної діяльності, пов’язаної з функціонуванням фондів 

прямого інвестування в різних сферах економіки, зокрема, технологій, телекомунікацій, 

споживчих товарів, охорони здоров’я, медіа, фінансових послуг тощо, також пов’язана 

відносинами контролю із суб’єктами господарювання – нерезидентами України, що 

утворюють Групу АП, яка на території України здійснює діяльність з реалізації ліцензій на 

користування програмним забезпеченням для підприємств (а саме планування ресурсів 

підприємства), підтримки такого програмного забезпечення та консультаційних послуг; 

запасних частин для пасажирських автомобілів та комерційних транспортних засобів; 

розробки програмного забезпечення та повязаних послуг з підтримки в сегментах споживчої 

електроніки та телекомунікацій; спеціалізованої хімічної продукції; надання послуг з 

технічної підтримки ІТ-систем клієнтів; надання послуг з розробки програмного 
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забезпечення для підприємств у сфері планування управління ресурсами підприємства (ERP-

системи); 

 

компанія «Rhône Capital L.L.C.» (далі – компанія Rhône) здійснює інвестиційну 

діяльність та діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, 

пов’язаних з нею відносинами контролю, що разом утворюють Групу Rhône, яка здійснює 

діяльність на ринках хімічної, споживчої, харчової, сировинної, видобувної та суднобудівної 

промисловостей; 

на території України Група Rhône здійснює господарську діяльність лише через 

суб’єктів господарювання –  нерезидентів України, які здійснюють діяльність з реалізації 

технічного вуглецю для виробництва гумотехнічних виробів та технічного вуглецю 

спеціального призначення; продукції, що застосовується при виробництві хлібопекарських 

виробів (напівфабрикатів, інгредієнтів); нефільтруючих допоміжних завантажувальних 

установок, покриттів, допоміжного устаткування та ливарних фільтрів, що 

використовуються в ливарному виробництві, зв’язуючих смол: для серійного виробництва; 

для процесу ручного формування, що використовуються в ливарному виробництві; 

контроль над Групою Rhône здійснюють фізичні особи – громадяни США; 

 
учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного 

комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів 

господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  

2002 року за № 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                                  ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Rhône Capital L.L.C.» (м. Нью-Йорк, США) на 

опосередковане [через компанію «Honos Canada Holdings Inc.» (м. Монреаль, Канада)] 

набуття разом з компанією «Crepax Guernsey LP» (м. Гернсі, Нормандські острови) контролю 

над компанією «Crepax Parent Corp.» (м. Сент-Джон, Канада). 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 
 


